
Detailed Tables

Total

The 

Progressive 

Conservative 

Party

The Wildrose 

Alliance Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Liberal 

Party

The Alberta 

Party Other

J K L M N O

Base: All respondents 761 159 146 271 56 26 10

Weighted 761 159* 172* 246 59* 22** 9**

24% 82% 4% 4% 13% 36% 30%

74% 14% 94% 96% 87% 62% 70%

2% 5% 2% 0% - 2% -

Deserves to be re-elected

Time for another provincial party to take over

(DK/NS) 

Q7. Some people say that in his five months of governing, Premier Jim Prentice has shown that his style and plan is different than the previous Conservative government and he

deserves to be re-elected to give him the opportunity to move forward with his own mandate. Other people say that regardless of what Premier Jim Prentice has accomplished in

his five months of governing or what his plans are, he just doesn't represent enough change from the previous Conservative government and it's time for another provincial party to

take over and run the province. Which of these statements is closest to your point of view?

Decided Voters Leaners Included

Ipsos
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J K L M N O

Base: All respondents 761 159 146 271 56 26 10

Weighted 761 159* 172* 246 59* 22** 9**

54% 81% 42% 46% 51% 66% 66%

43% 17% 55% 52% 49% 31% 26%

3% 2% 3% 3% - 3% 9%

Stay on as party leader

Resign as party leader

(DK/NS) 

Q9. If the Progressive Conservatives don't win the most seats, do you think Jim Prentice should...?
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